Survey Questions / Results (1 of 5)

* 309 emails sent
e 87 replies

Currently a SIR Tournament may use the current USBC composite average or the SIR
Bowling Tournament Average (SBTA). Which average do you prefer?.

Most current USBC composite average 27 (31.03%)

The SIR tournament average 42 (48.28%)

No preference 18 (20.69%)




Survey Questions / Results (2 of 5)

Would you skip a tournament if you didn't prefer the average method (USBC vs. STBA)

7 (8.05%)

Yes
No 55 (63.22%)
Either average method is OK with me. 25(28.74%)




Survey Questions / Results (3 of 5)

Would you like to see more SIR Average tournaments or more USBC composite
tournaments

More USBC 16 (18.39%)

More SIR Average (SBTA) 34 (39.08%)

The current mix is OK with me. 37 (42.53%)




Survey Questions / Results (4 of 5)

Do you understand how your SBTA is calculated?

50 (57.47%)
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No, but | would like to know 17 (19.54%)

No, but | only need to know what the SBTA is, not how it calculated 20 (22.99%)




Survey Questions / Results (5 of 5)

Where do you find your SIR Bowling Tournament Average?

| use the online lookup on the Bowling website

| have downloaded the SBTA database report from the Bowling website

ask someone else to find my SBTA

| let the person filling in the tournament application find my SBTA

| don't care what my SBTA is - | just like to bowl| with other SIRs

40 (45.98%)

13(14.94%)

5(5.75%)

17 (19.54%)

18 (20.69%)
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